

В Москве представили победителей конкурса «Лучшие российские часы 2022»

Автор : Алексей Романов

12 окт 2022 г.



Объявлены итоги первого конкурса российских часов, организованного издательством Watch Media и Национальной ассоциацией часовщиков. Конкурс проводится впервые – в год, когда внимание к российским проектам в области производства часов как никогда велико. Победителям в 9 номинациях были вручены 12 призов, также лауреаты конкурса были удостоены награды «За вклад в развитие часового и ювелирного дела», Приза часовой прессы и Гран-при конкурса.

Всего на конкурс были выдвинуты 74 модели, победителей определяли в ходе народного голосования на сайте события. 11 145 проголосовавших отдали 25 000 голосов за лучшие, по их мнению, часы. Самыми популярными номинациями оказались «Российская механика» и «Наследие». Кто же удостоился высокой оценки носить звание лучших российских часов? Рассказываем!

Номинация «Российская механика»: «Маленький принц» Антона Яицкого и Дмитрия Чугунова

В номинации, где могли быть заявлены только часы с механизмами производства России или СССР, победила модель, в которой нет минутной стрелки: по мнению автора Антона Яицкого, часы нужны не для того, чтобы точно узнавать время. Час показывает летающая вокруг авантюриновского циферблата звезда, а секунды — комета. Луну и фигуру принца отливал Кирилл Чернецкий. Внутри установлен декорированный механизм «Ракета 2609 НА».



**Номинация «Наследие»: модель «Телевизор»
компании «Слава»**

Среди часов, отражающих историю страны, а также российских традиций часового дела, лучшей признана модель-переиздание бестселлера советского времени в прямоугольном корпусе.

Второе неофициальное название модели — «Танк».

Дополнительное сходство с военной техникой часам придает стальной браслет из цельнолитых звеньев, похожий на танковую гусеницу.



Номинация «Мужские часы»: «РАКЕТА» BIG ZERO

Лучшими мужскими часами признан один из самых известных советских часовых дизайнов, который оказался удивительно востребованным и сегодня: черно-белый циферблат с большим нулем. Часы оснащаются российским автоматическим механизмом «Ракета» с красным ротором производства Санкт-Петербургского завода.

